

文匯報

WEN WEI PO

www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物

獲特許可在全國各地發行

2025年12月8日星期五

乙巳年十一月廿二至

天祐朗朗 日朗乾燥

萬物生長

港幣12元

港幣27640 今日批出3500大票

港幣12元

爆料專線

(852) 60635752

www.photoline@tkw.com.hk

立即下載

香港文匯網App

逾131萬選民投票 90議員當選 香港優質民主再譜新篇



●選舉委員會界別率先公布結果，一眾當選人上台謝票。

昨日、2025年12月7日，注定是不平凡的一天，當第一縷晨曦灑落大地，較歷屆提早一小時開門的全港一般投票站，門外已排滿長人龍，選民急不及待為香港的美好明天投下手上關鍵一票。有人吐出不少選民心聲說：「早投早享受！」經歷大火蹂躪的大埔選區，不少災民化悲痛為力量，鄭重行使公民權利；其他選區選民也懷着「愛我香港」的初心，以行動支持香港。全港多區街頭由白天至黑夜湧現各種的拉票活動，來自不同專業、背景的候選人經過「君子之爭」，截至昨晚11時半，地方選區、功能界別及選舉委員會界別的投票率分別為31.90%、40.09%及99.45%，均勝上屆。選委界別當選名單最先出爐，姚柏良以1,397張得票膺「票王」；陳凱欣為「票后」，獲1,386票。24位現任議員成功連任。

●香港文匯報記者
鄭治祖、文森、荊才、文芸



在一場突如其來的大埔火災陰霾下，第八屆立法會換屆選舉如期舉行，選情卻一反外界「不看好」的情況，不少票站由上午到入夜人潮不絕，選民井然有序入內投票，例如太古城一個票站門外長期有人龍排隊，選民滿意安排，姚太太說：「很順利，他們（職員）很細心指示我們投票。」

災民：立法會功能很重要

另外，在大埔火災陰霾下新界東北選區的投票站，選民化悲傷為力量，用手一票扳倒「唱衰」香港選舉的人。作為災民的李先生與太太已搬往粉嶺的過渡屋暫住，昨日重返大埔只為一個神聖任務，李先生堅定地表示：這一票對他們最重要，泰山，他說：「立法會的功能，對我們都很重要，當然要投票啦！」這場火災燒掉他們的人性光輝，亦彰顯了政府的積極有為，因為推動，因為愛香港，李氏夫婦躍躍投票，「我們都很感動、很感恩！」

宏福苑居民黃小姐受訪時忍不住落淚，強調不論有無經歷火災，投票都是公民責任，更何況今次災難，讓她更體會到做實事、為民生的政府和立法會，是何等重要。

早在本次選舉前，因為大埔火災的發生令社會整體氣氛變得悲傷沉重，有人估計投票率不會高，甚至偏低。不過，在這種因災的環境下，特區政府本着「愈難愈要變、愈難愈要迎難而上」的信念，選前積極推出多項新設的措施激勵市民投入選舉，成功激發不少選民參與投票。例如，受大埔火災影響，區內三個票站要轉位，政府特別安排專車接載居民前往新票站投票。不少傳媒採訪到受火災影響的居民，亦有前往票站投票，更表示獲得政府的幫助，期望新一屆立法會可以幫到他們。這證明了政府把選舉的意義和災後重建之路建立了良好的關聯，市民深信新一屆立法會議員能夠幫助他們復常。

政府亦貫徹民商方針，將投票時間提早一小時開門及延長一小時結束，便利不少假日把精力分散得密密麻麻的選民，同時新增鄰邊管製站設立投票站，在港珠澳大橋香港

2025 立法會換屆選舉

Legislative Council General Election

投票率

投票率